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Συμμετοχή του Επιμελητηρίου Χαλκιδικής  στη FOOD
EXPO 2024 (9-11 Μαρτίου 2024)

Το Επιμελητήριο Χαλκιδικής, στηρίζοντας ενεργά την προβολή των ποιοτικών
αγροτικών προϊόντων της περιοχής του, έχει προβεί σε όλες τις απαραίτητες
διαδικασίες για τη συμμετοχή του με επιχειρήσεις μέλη του στη Διεθνή Έκθεση
Τροφίμων και Ποτών FOOD EXPO 2024, που θα πραγματοποιηθεί...

Περισσότερα

Συμμετοχή στη Διεθνή Έκθεση Sial Paris 2024 για το
Επιμελητήριο Χαλκιδικής και τα μέλη του

Το Επιμελητήριο Χαλκιδικής, ανακοινώνει τη συμμετοχή του με επιχειρήσεις μέλη
του στη διεθνή έκθεση Sial Paris 19-23/10/2024 στο εκθεσιακό πάρκο PARIS
NORD VILLEPINTE στο Παρίσι της Γαλλίας.
Η έκθεση αποτελεί μία από τις σημαντικότερες εκθέσεις τροφίμων και ποτών
παγκοσμίως.
Το Επιμελητήριο...

Περισσότερα
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Συμμετοχή σε εκθέσεις τοπικών προϊόντων για το
Επιμελητήριο Χαλκιδικής και τα μέλη του

Το Επιμελητήριο Χαλκιδικής, προτίθεται να λάβει μέρος με επιχειρήσεις μέλη του σε
τρεις εκθέσεις:
1) Στην Κρήτη η Μεγάλη Συνάντηση 20-28/4/2024 στο Πασαλιμάνι στον Πειραιά
2) Στην Superfood festival, 24-28/4/2024 στον προαύλιο χώρο του Ζαππείου
στην Αθήνα &
3) Στην Κρήτη η Μεγάλη...

Περισσότερα

Ξεκίνησε το 12ο δίμηνο Βαρόμετρο της Οικονομίας της
Χαλκιδικής του Επιμελητηρίου Χαλκιδικής

Αγαπητά μέλη,
Το Επιμελητήριο Χαλκιδικής προχωρά στην εκπόνηση του 12ου Βαρόμετρου
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Οικονομικής Συγκυρίας, για το διάστημα Φεβρουαρίου  -  Μαρτίου 2024,
προκειμένου να καταγράψει τις απόψεις σας για μια σειρά επίκαιρων ζητημάτων,
αλλά και θεμάτων που αφορούν στην πορεία...

Περισσότερα

Ανακοίνωση για βεβαίωση τελών ΓΕΜΗ από ΚΕΕΕ στις
Δ.Ο.Υ.

Το Επιμελητήριο Χαλκιδικής ενημερώνει τα μέλη του ότι, σύμφωνα με την υπ’ αρ.
πρωτ. 1134/25-08-2023 Υπουργική Απόφαση αναμένεται άμεσα η βεβαίωση
οφειλόμενων τελών Γ.Ε.ΜΗ. από τις Δημόσιες Οικονομικές Υπηρεσίες (Δ.Ο.Υ.) και
τα Κέντρα Βεβαίωσης και Είσπραξης (ΚΕ.Β.ΕΙΣ.).
Υπενθυμίζεται...

Περισσότερα

Χρηματοδοτικές Δράσεις
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3η  Τροποποίηση της Δράσης «Ενίσχυση της Ίδρυσης και
Λειτουργίας νέων Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων»

Δημοσιεύθηκε η τρίτη (3η) τροποποίηση της Πρόσκλησης υποβολής αιτήσεων
χρηματοδότησης  στη  Δράση  «Ενίσχυση  της  Ίδρυσης  και  Λειτουργίας  Νέων  Μικρομεσαίων

Επιχειρήσεων», σύμφωνα  με  την  οποία  τροποποιείται  η  καταληκτική  ημερομηνία
ηλεκτρονικής  υποβολής  των  αιτήσεων  χρηματοδότησης  και  ορίζεται  η
Παρασκευή  22.03.2024 και  ώρα  15:00  αντί  για  29.02.2024 και  ώρα  15:00
όπως ίσχυε.
Επίσης  τροποποιείται  το  Παράρτημα  Ι  ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ  ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ
ΥΠΟΒΟΛΗΣ/ΕΝΤΑΞΗΣ,  στο  σημείο  13  στο  Κεφάλαιο  «ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΙ
ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ Α: ΥΠΟ ΙΔΡΥΣΗ» και αντίστοιχα στο σημείο 12 στο Κεφάλαιο
«ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΙ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ Β: ΝΕΟΣΥΣΤΑΤΕΣ»
Η  Δράση  αφορά  στην  ενίσχυση  των  επενδυτικών  σχεδίων  υπό  ίδρυση  και
νεοσύστατων επιχειρήσεων ΜμΕ (πλην των ΚΑΔ του λιανικού εμπορίου, της
εστίασης  και  του  τουρισμού),  οι  οποίες  θα  επενδύσουν  ίδιους  πόρους  στην
δραστηριότητα  που  προτίθενται  να  ασκήσουν  και  θα  δημιουργήσουν  νέες
θέσεις απασχόλησης.
Δείτε την 3η τροποποίηση της Πρόσκλησης https://21-27.antagonistikotita.gr/3i-tropopoiisi-
tis-prosklisis-tis-drasis-enischysi-tis-idrysis-kai-leitourgias-neon-mikromesaion-epicheiriseon-paratasi-
ypovolon/

Δημοσιεύθηκε  επίσης  η  Απόφαση  τροποποίησης  του αρχείου  Συχνών  Ερωτήσεων  –

Απαντήσεων για  τη  Δράση  «Ενίσχυση  της  Ίδρυσης  και  Λειτουργίας  Νέων
Μικρομεσαίων  Επιχειρήσεων»  του  Προγράμματος  «Ανταγωνιστικότητα
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2021-2027» για την διευκόλυνση των ενδιαφερομένων.
 Η  Δράση  αφορά  στην  ενίσχυση  των  επενδυτικών  σχεδίων  υπό  ίδρυση  και
νεοσύστατων  επιχειρήσεων  ΜμΕ  (πλην  των  ΚΑΔ  του  λιανικού  εμπορίου,
της εστίασης και του τουρισμού), οι οποίες θα επενδύσουν ίδιους πόρους
στην δραστηριότητα που προτίθενται να ασκήσουν και θα δημιουργήσουν νέες
θέσεις απασχόλησης. Ο προϋπολογισμός Δράσης είναι 190.000.000€.
Η Δράση συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής
Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ) της Ευρωπαϊκής Ένωσης και από Εθνική Συμμετοχή.
Ο ελάχιστος και ο μέγιστος επιχορηγούμενος προϋπολογισμός
επενδυτικών σχεδίων κυμαίνεται από 30.000€ έως και 400.000€
Υποβολή αιτήσεων: από 18.12.2023 έως 22.03.2024
Η αίτηση χρηματοδότησης υποβάλλεται υποχρεωτικά ηλεκτρονικά μέσω του 
Ολοκληρωμένου Πληροφοριακού Συστήματος Διαχείρισης Κρατικών Ενισχύσεων (ΟΠΣΚΕ).
Αιτήσεις χρηματοδότησης, στις οποίες δεν έχουν συμπληρωθεί όλα τα
υποχρεωτικά προς συμπλήρωση πεδία του ΟΠΣΚΕ δεν θα είναι δυνατό να
υποβληθούν. Για την αξιολόγηση των αιτήσεων χρηματοδότησης θα
εφαρμοστεί η συγκριτική αξιολόγηση.
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Δημοσιεύτηκε νέο πρόγραμμα για υφιστάμενες επιχειρήσεις
με τίτλο «Μετάβαση στην καινοτομική, εξωστρεφή και
έξυπνη εξειδίκευση» από την Περιφέρεια Κεντρικής
Μακεδονίας

Η δράση «Μετάβαση στην καινοτομική, εξωστρεφή και έξυπνη εξειδίκευση»
στοχεύει στην ενίσχυση των δραστηριοτήτων των τομέων προτεραιότητας της
Εθνικής Στρατηγικής Έξυπνης Εξειδίκευσης, όπως αυτοί εξειδικεύονται για κάθε
Περιφέρεια (Περιφερειακές Απολήξεις), μέσω της...

Περισσότερα
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ΥΠΕΝ : Δημοσίευση προγράμματος «Εξοικονομώ – Αλλάζω
συσκευή για τις επιχειρήσεις»

Δημοσιεύτηκε στο ΦΕΚ 1252/Β/21.02.2024 η Απόφαση Αριθμ. ΥΠΕΝ/ΥΔΕΝ/
19058/138  των Υπουργών Εθνικής Οικονομίας & Οικονομικών και Περιβάλλοντος
& Ενέργειας, με θέμα  «Προκήρυξη του Προγράμματος με τίτλο «Αλλάζω συσκευή
για τις επιχειρήσεις», που θα υλοποιηθεί στο πλαίσιο της...

Περισσότερα

ΥΠΕΝ : Ξεκινάει ο β’ κύκλος του προγράμματος
«Εξοικονομώ 2023»

Την Απόφαση Προκήρυξης για τον β’ κύκλο του «Εξοικονομώ 2023» υπέγραψαν ο
Υπουργός Περιβάλλοντος και Ενέργειας, κ. Θόδωρος Σκυλακάκης και ο
Αναπληρωτής Υπουργός Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών, κ. Νίκος
Παπαθανάσης (ΦΕΚ 821/Β/02.02.2024). Το πρόγραμμα ανοίγει για υποβολή
αιτήσεων...

Περισσότερα
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ΥΠΕΝ : Προδημοσίευση προγράμματος «Βελτίωση της
ενεργειακής απόδοσης επιχειρήσεων του τριτογενούς τομέα»

Προδημοσιεύτηκε το πρόγραμμα του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας, με
τίτλο: «Βελτίωση της ενεργειακής απόδοσης επιχειρήσεων του τριτογενούς
τομέα», ύψους 176,75 εκατ. ευρώ. Η πρωτοβουλία υλοποιείται στο πλαίσιο της
δράσης: «Εξοικονομώ – Επιχειρώντας»,...

Περισσότερα

Ενεργοποιείται το πρόγραμμα «Ανακαινίζω - Νοικιάζω»

Με βάσει το ΦΕΚ 33/Α/04.03.2024, Ν.5092 «Όροι αξιοποίησης της δημόσιας
περιουσίας στις παραθαλάσσιες περιοχές και άλλες διατάξεις» στο άρθρο 33,
θεσπίζεται το πρόγραμμα «Ανακαινίζω Νοικιάζω», με το οποίο επιδοτείται η
επισκευή κατοικιών με σκοπό τη διάθεσή τους για εκμίσθωση...

Περισσότερα
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Δράσεις αντιμετώπισης της ανεργίας

Ημέρες Καριέρας ΑΠΘ 2024 - «Job & Internship FAIR»

To Γραφείο Διασύνδεσης ΑΠΘ διοργανώνει την Τρίτη 2 και την Τετάρτη 3
Απριλίου 2024 την ετήσια εκδήλωση Ημέρες Καριέρας ΑΠΘ.
Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί δια ζώσης, από τις 11:00 μέχρι τις 18:00 στο
Κέντρο Διάδοσης Ερευνητικών Αποτελεσμάτων ΑΠΘ.
Στόχος της εκδήλωσης...

Περισσότερα
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ΔΥΠΑ: Από την Παρασκευή 1η Μαρτίου οι αιτήσεις για τα
δωρεάν διαδικτυακά εργαστήρια συμβουλευτικής για τον
Μάρτιο 2024

Μετά τη μεγάλη ανταπόκριση των πολιτών στα διαδικτυακά e-Eργαστήρια ομαδικής
συμβουλευτικής και προετοιμασίας για ένταξη στην αγορά εργασίας από
εξειδικευμένα στελέχη, η ΔΥΠΑ συνεχίζει τη δράση τον Μάρτιο με 21 νέα
εργαστήρια. Όλοι όσοι αναζητούν ή θέλουν να αλλάξουν εργασία,...

Περισσότερα
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ΔΥΠΑ : Ξεκινούν οι αιτήσεις για νέο πρόγραμμα κατάρτισης
και απασχόλησης ανέργων 25-45 ετών, με επιχορήγηση έως
6.132 ευρώ για κάθε θέση εργασίας

ΔΥΠΑ : Ξεκινούν οι αιτήσεις για νέο πρόγραμμα κατάρτισης και απασχόλησης
ανέργων 25-45 ετών, με επιχορήγηση έως 6.132 ευρώ για κάθε θέση εργασίας
Από τη Δευτέρα, 22 Ιανουαρίου 2024 και ώρα 10:00 ξεκίνησε η υποβολή
ηλεκτρονικών αιτήσεων για το νέο καινοτόμο «πρόγραμμα...

Περισσότερα

Εκπαίδευση & Επιμόρφωση εργαζομένων & εργοδοτών

Νέα Γεωργία Νέα Γενιά: ''AgriFood Exports 360°''

Το «Agrifood Exports 360ο» είναι το μοναδικό εξειδικευμένο και πιστοποιημένο
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πρόγραμμα επαγγελματικής κατάρτισης στην Ελλάδα για εξαγωγές
αγροδιατροφικών προϊόντων και διεξάγεται για 5η συνεχή χρονιά από τον
οργανισμό «Νέα Γεωργία Νέα Γενιά». Απευθύνεται...

Περισσότερα

Τουρισμός

Επαναλειτουργία Σπηλαίου Πετραλώνων Χαλκιδικής

Η Εφορεία Παλαιοανθρωπολογίας-Σπηλαιολογίας ενημερώνει ότι, ύστερα από την
περάτωση των εργασιών του έργου «Ανάδειξη σπηλαίου Πετραλώνων και
αναβάθμιση των υποδομών του», το Σπήλαιο Πετραλώνων Χαλκιδικής είναι και πάλι
επισκέψιμο για το κοινό από την Τετάρτη, 28 Φεβρουαρίου...

Περισσότερα
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Αναβάθμιση υποδομών στον αρχαιολογικό χώρο Ολύνθου

Στην αναβάθμιση του αρχαιολογικού χώρου της Ολύνθου σε επίπεδο φωτισμού, αλλά
και υποδομών ασφάλειας προχωρά το Υπουργείο Πολιτισμού με σκοπό την ασφαλή
κίνηση επισκεπτών και θεατών στην ιπποδάμεια αρχαία πόλη, χώρο που συμμετέχει
ετησίως στις εκδηλώσεις του θεσμού «Όλη...

Περισσότερα

Επιχειρηματική & Οικονομική Επικαιρότητα
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Παράταση διασύνδεσης POS-ταμειακών μηχανών

Την παράταση για 1+1 μήνα αποφάσισε η ηγεσία του Υπουργείου Εθνικής
Οικονομίας και Οικονομικών και της ΑΑΔΕ, προκειμένου να ολοκληρωθεί χωρίς
τεχνικά προβλήματα το μεγάλο έργο της διασύνδεσης των POS με τις ταμειακές
μηχανές. Η απόφαση αυτή ελήφθη λαμβάνοντας υπόψη τόσο τα αιτήματα...

Περισσότερα
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Οι αποφάσεις για τη διασύνδεση POS-ταμειακών
συστημάτων και την απόσυρση των ΕΑΦΔΣΣ

Δημοσιεύθηκαν στο ΦΕΚ, οι δύο αποφάσεις που αφορούν στην παράταση της
διασύνδεσης POS με ταμειακά συστήματα και στην προθεσμία απόσυρσης
φορολογικών μηχανισμών (ΕΑΦΔΣΣ) από τις επιχειρήσεις που τις χρησιμοποιούν.
Πρόκειται για το ΦΕΚ 1376/Β/29.02.2024 απόφαση  Αριθμ. Α. 1034
«Τροποποίηση...

Περισσότερα
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ΥΠΟΙΚ: Ληξιπρόθεσμα χρέη_ Προσωποποιημένες ρυθμίσεις
για μεσαίους και μεγάλους οφειλέτες

Η εκτίναξη των ληξιπρόθεσμων χρεών προς την εφορία στα 106 δισ. ευρώ και η
αδυναμία αύξησης των εισπράξεων από παλαιές και νέες οφειλές, οδηγεί το
κυβερνητικό οικονομικό επιτελείο στη λήψη ρηξικέλευθων μέτρων με αιχμή νέου
τύπου ρυθμίσεις.
Σύμφωνα...

Περισσότερα

POS: Ανοίγει ο 4ος κύκλος προμήθειας τερματικών μέσω
voucher

Ανοίγει από Δευτέρα 26 Φεβρουαρίου η πλατφόρμα μέσω της οποίας οι
επαγγελματίες μπορούν να διεκδικήσουν χρηματοδότηση (voucher) ύψους 150 ευρώ
για την προμήθεια τερματικών POS. Πρόκειται για τον τέταρτο κύκλο του
προγράμματος «Ψηφιακές Συναλλαγές», με το κράτος να χρηματοδοτεί...
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Περισσότερα

Τα νέα πρότυπα καταστατικά για 17 νομικούς τύπους
εταιριών

Δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ 556/Β/26.01.2024 η απόφαση 5186/2024 με την οποία
καθορίζεται το περιεχόμενο και η μορφή των πρότυπων καταστατικών για τη
σύσταση εταιρείας είτε μέσω της Υπηρεσίας μιας Στάσης είτε μέσω της ηλεκτρονικής
Υπηρεσίας μιας Στάσης (e-ΥΜΣ).
Τα πρότυπα καταστατικά...

Περισσότερα
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Ίδρυση Αγροτικών Τμημάτων στα Επιμελητήρια & Σύσταση
Ηλεκτρονικού Μητρώου Αγροτών

Δημοσιεύτηκε στην Εφημερίδα της Κυβέρνησης (ΦΕΚ 25/Α/16.02.2024) ο νόμος
5087 «Ενίσχυση της πρότυπης κτηνοτροφίας, ρυθμίσεις
για την αλιεία και τις υδατοκαλλιέργειες, διατάξεις για τη φυτοϋγεία, τα βιοκτόνα
προϊόντα και την ποιότητα τροφίμων, διατάξεις για την τόνωση της αγροτικής...

Περισσότερα

Παράταση ενός έτους για την ολοκλήρωση των επενδυτικών
σχεδίων που έχουν υπαχθεί στο ν.3908/2011

Παρατείνεται η προθεσμία ολοκλήρωσης των επενδυτικών σχεδίων που έχουν
υπαχθεί στο ν.3908/2011 για ένα έτος κατά τις διατάξεις του άρθρου 53 του ν.
5079/2023. Υπενθυμίζεται ότι η προθεσμία θα έληγε την 1η Μαρτίου 2024 αλλά
δίνεται παράταση ενός έτους, όπως αναφέρει απόφαση της γενικής γραμματείας...

Περισσότερα
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Ψηφίστηκε ο Ν.5092 για την αξιοποίηση της δημόσιας
περιουσίας στις παραθαλάσσιες περιοχές

 
Δημοσιεύτηκε στο ΦΕΚ 33/Α/04.03.2024 ο Ν.5092 «Όροι αξιοποίησης της δημόσιας
περιουσίας στις παραθαλάσσιες περιοχές και άλλες διατάξεις.» . Περισσότερες
λεπτομέρειες στον σύνδεσμο https://www.et.gr/api/DownloadFeksApi/?fek_pdf=20240100033
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Έρχονται τα καλάθια της σαρακοστής & του Πάσχα

Μετά τα νέα μέτρα για την ακρίβεια που ξεκίνησαν να ισχύουν από την 1η Μαρτίου,
σειρά παίρνει το Σαρακοστιανό Καλάθι και έπεται το Καλάθι του Πάσχα.
Σκοπός του υπουργείου Ανάπτυξης είναι η μόνιμη μείωση τιμών, αλλά και η
στοχευμένη προστασία των καταναλωτών σε περιόδους...

Περισσότερα

Αίτημα για εισαγωγή ελληνικών προϊόντων από μεγαλύτερη
αλυσίδα σούπερ μάρκετς  ‘Shufersal΄  στο Ισραήλ

Από το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας μας στο
Ισραήλ, μας κοινοποιήθηκε η παρακάτω ενημέρωση :
“H Shufersal αποτελεί τη μεγαλύτερη αλυσίδα λιανικού εμπορίου στο Ισραήλ,
κατέχοντας μερίδιο αγοράς ≈18% του συνόλου, με ετήσιο κύκλο εργασιών περί τα 4
δις...

Περισσότερα
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Έκδοση πιστοποιητικού Halal για εξαγόμενα ελληνικά
προϊόντα στην Αλγερία

Σύμφωνα με ενημέρωση του αλγερινού Υπουργείου Εξωτερικών, οι Έλληνες
εξαγωγείς, για τα προϊόντα των οποίων απαιτείται πιστοποιητικό halal για την είσοδό
τους στην αλγερινή αγορά, θα πρέπει να απευθύνονται στο Μεγάλο Τζαμί του
Παρισιού στον αρμόδιο για την Ελλάδα  κ. Abdelkader...

Περισσότερα

Χρήσιμες Πληροφορίες

Οι διευθύνσεις ηλεκτρονικού ταχυδρομείου του Επιμελητηρίου Χαλκιδικής
διαχωρίστηκαν ανά υπηρεσία, ενώ έχει προστεθεί σε αυτά και η νέα κατάληξη -
epihal.gr. Βρείτε παρακάτω όλα τα νέα e-mail που μπορείτε να χρησιμοποιείτε
από εδώ και στο εξής.
 

• Συναλλαγές για Ατομικές Επιχειρήσεις, Πιστοποιητικά Επιμελητηρίου,
Συνδρομές, Πιστοποιητικά Καταγωγής: mitroo@epihal.gr

• Συναλλαγές για ΟΕ – ΕΕ - ΥΜΣ : gemi1@epihal.gr
• Συναλλαγές για ΑΕ – ΕΠΕ – ΙΚΕ : gemi2@epihal.gr
• Συναλλαγές για ασφαλιστικούς διαμεσολαβητές: asfalistes@epihal.gr
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• Δημόσιες σχέσεις & Γραφείο Προέδρου: pr@epihal.gr
• Ενημέρωση & πληροφόρηση από τον Ειδικό Σύμβουλο: simvoulos@epihal.gr
• Συναλλαγές που αφορούν τις προμήθειες του Επιμελητηρίου Χαλκιδικής:
logistirio@epihal.gr

• Διοικητικός Προϊστάμενος: manager@epihal.gr
• Οποιαδήποτε άλλο ζήτημα ή συναλλαγή: info@epihal.gr

Επικοινωνήστε μαζί μας

2371024200, 24300 | info@epihal.gr | ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ 58, Τ. Κ. 63100 ΠΟΛΥΓΥΡΟΣ

Μείνετε συνδεδεμένοι με το Επιμελητήριο Χαλκιδικής
 

 Εάν δεν επιθυμείτε να λαμβάνετε ενημερώσεις από το Επιμελητήριο Χαλκιδικής, πατήστε στον
παρακάτω σύνδεσμο για διαγραφή από την λίστα ενημέρωσης μας

Αποεγγραφή

Επιμελητήριο Χαλκιδικής
https://epihal.gr/
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